
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 03/02/2021 
Horário: 11:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Diego  
 

I. PAUTA: 

 Andamento processo Seaforteas 
 Manutenção do parque 
 Outros asuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
 

 Roseli avisou que não iria participar, Livio não se manifestou 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada 

em Dezembro de 2020 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Manutenção do parque:  Não houve nenhuma mudança. Estamos tendo auxilio 
na manutenção dos buracos das pedras portuguesas. 
Administradora Marcia vai resgatar o processo de manutenção do prédio da 
administração que deve estar no DEPAVE para resolver o problema de 
infiltração. A parede próximo a cozinha jorra água quando chove 

 Demais Considerações.  
Apesar do posicionamento do Conselho sobre as luminárias, SVMA autorizou a 
colocação das luminárias 2 dias após a Reunião. Houve sobrecarga na 
instalação do parque, mas resolvido pelos responsáveis pelas instalações. A 
colocação das esculturas e a instalação das luminárias foi negociado 
diretamente com a SVMA (Mara) sendo que a administração do parque apenas 
foi informado de véspera.  
Foi realizado em dezembro as podas e supressão de árvores mortas do parque, 
visando a segurança dos frequentadores. 
 Assuntos gerais:  

Foi solicitado:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
- Averiguar o histórico do asfalto abaixo das pedras portuguesas 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 
supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos 

  



Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves dos 

Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

São Paulo,03 de Fevereiro de 2021 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 


